

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНЖЕНЕРНИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ІМ. Ю. М. ПОТЕБНІ
КАФЕДРА ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ, ОПОДАТКУВАННЯ ТА АУДИТУ

ЗАТВЕРДЖУЮ



Директор Інженерного
навчально-наукового
інституту ім. Ю. М. Потєбні ЗНУ

Метеленко
(підпис)

Н. Г. Метеленко
(ініціали та прізвище)

« 16 » 01 2024 р.

ОБЛІК ЗА НП(С)БО

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

підготовки бакалаврів
заочної форми здобуття освіти
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
освітньо-професійна програма «Оподаткування, облік,
контроль в управлінні підприємством»

Укладач: Синиця Ю. С., к.е.н., доцент кафедри обліку, аналізу, оподаткування та аудиту

Обговорено та ухвалено
на засіданні кафедри обліку, аналізу,
оподаткування та аудиту

Протокол № 9 від « 15 » 01 2024 р.
Завідувач кафедри ОАОА

Т. О. Меліхова
Т. О. Меліхова

Ухвалено науково-методичною радою
ІННІ ім. Ю.М. Потєбні ЗНУ

Протокол № 6 від « 16 » 01 2024 р.

Голова науково-методичної ради ІННІ
ім. Ю. М. Потєбні ЗНУ

Т. А. Шарпова
Т. А. Шарпова

Погоджено
з гарантом спеціальності 071 Облік і
оподаткування ОПП Оподаткування, облік,
контроль в управлінні підприємством

Ю. В. Подмешальська
Ю. В. Подмешальська
(ініціали, прізвище)

Погоджено
Відповідальний за секцію «Економічні науки»

О. О. Шапуров
О. О. Шапуров

2024 рік

1. Опис навчальної дисципліни

1	2	3	
Галузь знань, спеціальність, освітня програма рівень вищої освіти	Нормативні показники для планування і розподілу дисципліни на змістові модулі	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма здобуття освіти	заочна форма здобуття освіти
Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»	Загальна кількість кредитів – 8	ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ Дисципліна вільного вибору студента в межах спеціальності	
		(вказати цикл, до якого належить програма, відповідно до ОПП та навчального плану)	
Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»	Загальна кількість годин – 240	Семестр:	
		4-й	4-й
Освітньо-професійна програма Оподаткування, облік, контроль в управлінні підприємством	Змістових модулів – 14	Лекції	
		48 год	12 год
		Практичні	
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)	Кількість поточних контрольних заходів – 28	32 год	12 год
		Самостійна робота	
		160 год	216 год
		Вид підсумкового семестрового контролю: екзамен	

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Облік за НП(С)БО» є формування системи наукових знань, практичних вмінь і навичок з бухгалтерського обліку в розрізі окремих ділянок облікового процесу відповідно до НП(С)БО, а також отримання інформації щодо основних вимог до складання фінансової звітності окремими підприємствами.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Облік за НП(С)БО» є:

- вивчення концептуальних основ положень (стандартів) бухгалтерського обліку, зокрема в частині основних етапів становлення та подальшого розвитку національної облікової системи;
- засвоєння теоретичних знань та набуття практичних вмінь щодо обліку основних засобів, нематеріальних активів, запасів, дебіторської заборгованості, зобов'язань, фінансових інвестицій, інвестиційної нерухомості, доходів, витрат та інших об'єктів обліку згідно існуючої системи положень (стандартів);
- ознайомлення з загальними вимогами до фінансової звітності та особливостями формування фінансової звітності підприємств усіх форм власності (крім банків та бюджетних установ), материнських підприємств, малих підприємств, мікропідприємств та підприємств, що зобов'язані складати звітність за сегментами.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути таких результатів навчання (знання, уміння тощо) та компетентностей:

Заплановані робочою програмою результати навчання та компетентності	Методи і контрольні заходи
1	2
<p>Загальні компетентності: ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК03. Здатність працювати в команді. ЗК04. Здатність працювати автономно. ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності. ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій. ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місце у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.</p>	<p>Методи: Дослідницький (самостійна робота, презентації). Наочні методи (демонстрування схем, моделей, алгоритмів, таблиць). Проблемно-пошукові методи (репродуктивні). Практичні методи (творчі, контрольні та тренувальні завдання). Логічні методи (індуктивні, дедуктивні, створення проблемної ситуації). Метод формування пізнавального інтересу (навчальна дискусія, створення практичних ситуацій).</p>
<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: СК 03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому і управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб</p>	<p>Методи: Дослідницький (самостійна робота, презентації). Наочні методи (демонстрування схем, моделей, алгоритмів, таблиць). Проблемно-пошукові методи (репродуктивні).</p>

<p>осіб, що приймають рішення. СК 10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків. СК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>	<p>Практичні методи (творчі, контрольні та тренувальні завдання). Логічні методи (індуктивні, дедуктивні, створення проблемної ситуації). Метод формування пізнавального інтересу (навчальна дискусія, створення практичних ситуацій).</p>
<p>Програмні результати навчання: ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств. ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>	<p>Методи контролю і самоконтролю (усний, письмовий, практичний). Контрольні заходи: теоретичне тестування за змістовим модулем, виконання індивідуального завдання.</p>

Міждисциплінарні зв'язки. Курс «Облік за НП(С)БО» базується на дисциплінах Економічна теорія, Мікроекономіка, Основи підприємництва, Гроші і кредит, Фінанси, Теорія бухгалтерського обліку. Набуті при вивченні даного курсу знання необхідні для подальшого вивчення курсів: Фінансовий облік 1, Фінансовий облік 2, Основи аналітичної роботи, Аудит, а також для подальшої дослідницької діяльності з обліку, аналізу, оподаткування та аудиту.

3. Програма навчальної дисципліни

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ НАЦІОНАЛЬНИХ ПОЛОЖЕНЬ (СТАНДАРТІВ) БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Тема 1. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку: сутність та загальна характеристика

Сутність та історія становлення Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Методологічна рада з бухгалтерського обліку: зміст та основні завдання роботи. Існуюча система Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) та обліку (МСБО) як альтернатива національним положенням.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 7, 28

Тема 2. Облік основних засобів за НП(С)БО 7. Зменшення корисності активів за НП(С)БО 28

Загальні положення НП(С)БО 7. Визнання та оцінка основних засобів. Переоцінка основних засобів. Амортизація основних засобів. Зменшення корисності основних засобів. Вибуття основних засобів. Розкриття інформації про основні засоби у примітках до фінансової звітності. Загальні положення НП(С)БО 28. Визнання та оцінка зменшення корисності активу. Відновлення корисності активу. Зменшення та відновлення корисності групи активів, яка генерує грошові потоки. Розкриття інформації про зменшення і відновлення корисності активів у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 8, 27

ТЕМА 3. Облік нематеріальних активів за НП(С)БО 8. Облік необоротних активів, утримуваних для продажу, та припиненої діяльності за НП(С)БО 27

Загальні положення НП(С)БО 8. Визнання і оцінка нематеріальних активів. Переоцінка нематеріальних активів. Амортизація нематеріальних активів. Зменшення корисності нематеріальних активів. Вибуття нематеріальних активів. Розкриття інформації щодо нематеріальних активів у примітках до фінансових звітів. Загальні положення НП(С)БО 27. Визнання та оцінка необоротних активів та групи вибуття, утримуваних для продажу. Визнання та оцінка припиненої діяльності. Розкриття інформації про необоротні активи та групу вибуття, утримувані для продажу, а також припинену діяльність у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 4. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 9, 30

Тема 4. Облік запасів за НП(С)БО 9. Облік біологічних активів за НП(С)БО 30

Загальні положення НП(С)БО 9. Визнання та первісна оцінка виробничих запасів, готової продукції та товарів. Оцінка вибуття запасів. Оцінка запасів на дату балансу. Розкриття інформації про запаси в примітках до фінансової звітності. Загальні положення НП(С)БО 30. Визнання та оцінка біологічних активів. Доходи та витрати сільськогосподарської діяльності. Розкриття інформації про біологічні активи у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 5. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 10

Тема 5. Облік дебіторської заборгованості за НП(С)БО 10

Загальні положення НП(С)БО 10. Визнання та оцінка дебіторської

заборгованості. Загальна характеристика резерву сумнівних боргів щодо дебіторської заборгованості. Порядок визначення резерву сумнівних боргів. Розкриття інформації про дебіторську заборгованість у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 6. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 11

Тема 6. Облік зобов'язань за НП(С)БО 11

Загальні положення НП(С)БО 11. Визнання та оцінка зобов'язання. Загальна характеристика забезпечень. Основні види забезпечень. Порядок нарахування забезпечень. Розкриття інформації про зобов'язання у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 7. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 12, 13

Тема 7. Облік фінансових інвестицій за НП(С)БО 12. Облік фінансових інструментів за НП(С)БО 13

Загальні положення НП(С)БО 12. Первісна оцінка фінансових інвестицій. Оцінка фінансових інвестицій на дату балансу. Облік фінансових інвестицій в асоційовані й дочірні підприємства. Облік спільної діяльності. Розкриття інформації про фінансові інвестиції у примітках до фінансової звітності. Загальні положення НП(С)БО 13. Класифікація фінансових інструментів. Визнання фінансових інструментів. Оцінка фінансових інструментів. Хеджування. Розкриття інформації про фінансові інструменти у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 8. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 32, 14

Тема 8. Облік інвестиційної нерухомості за НП(С)БО 32. Облік оренди за НП(С)БО 14

Загальні положення НП(С)БО 32. Визнання та оцінка інвестиційної нерухомості. Переведення нерухомості до інвестиційної нерухомості або виведення її зі складу інвестиційної нерухомості. Вибуття інвестиційної нерухомості. Розкриття інформації про інвестиційну нерухомість у примітках до фінансової звітності. Загальні положення НП(С)БО 14. Облік оренди в орендаря. Облік оренди в орендодавця. Продаж активу та його зворотна оренда. Розкриття інформації про оренду в примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 9. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 21, 22

Тема 9. Вплив змін валютних курсів за НП(С)БО 21. Вплив інфляції за НП(С)БО 22

Загальні положення НП(С)БО 21. Операції в іноземній валюті. Фінансова звітність в іноземних валютах. Розкриття інформації про вплив змін валютних курсів у примітках до фінансової звітності. Загальні положення НП(С)БО 22. Коригування показників балансу. Коригування показників звіту про фінансові результати. Коригування показників звіту про рух грошових коштів. Коригування показників звіту про власний капітал. Консолідація скоригованих фінансових звітів. Розкриття інформації про вплив інфляції в примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 10. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 26

Тема 10. Виплати працівникам за НП(С)БО 26

Загальні положення НП(С)БО 26. Поточні виплати працівникам. Виплати працівникам при звільненні. Виплати працівникам по закінченні трудової

діяльності. Виплати працівникам інструментами власного капіталу підприємства. Інші довгострокові виплати працівникам. Гарантовані виплати працівникам. Виплати працівникам за невідпрацьований час, що не підлягають накопиченню. Актуарні прибутки (збитки). Актуарні припущення. Розкриття інформації про виплати працівникам у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 11. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 15

Тема 11. Облік доходів за НП(С)БО 15

Загальні положення НП(С)БО 15. Визнання доходу. Класифікація доходу. Проценти, роялті, дивіденди. Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), інші операційні доходи, фінансові доходи, інші доходи. Оцінка доходу. Розкриття інформації про доходи у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 12. ОБЛІК ЗА НП(С)БО 16

Тема 12. Облік витрат за НП(С)БО 16

Загальні положення НП(С)БО 16. Визнання витрат. Склад витрат. Собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг), виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), загальновиробничі витрати, адміністративні витрати, витрати на збут, інші операційні витрати, фінансові витрати, втрати від участі в капіталі, інші витрати. Елементи витрат, статті витрат. Розкриття інформації про витрати у примітках до фінансової звітності.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 13. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ НП(С)БО 1, 6

Тема 13. Загальні вимоги до фінансової звітності за НП(С)БО 1. виправлення помилок і зміни у фінансових звітах за НП(С)БО 6

Загальні положення НП(С)БО 1. Склад та елементи фінансової звітності. Якісні характеристики фінансової звітності та принципи її складання. Розкриття інформації у фінансовій звітності. Загальні положення НП(С)БО 6. виправлення помилок і зміни в облікових оцінках. Зміни в обліковій політиці. Події після дати балансу. Розкриття інформації у примітках до фінансових звітів.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 14. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ НП(С)БО 2, 25, 29

Тема 14. Консолідована фінансова звітність за НП(С)БО 2. Спрощена фінансова звітність за НП(С)БО 25. Фінансова звітність за сегментами за НП(С)БО 29

Загальні положення НП(С)БО 2. Порядок складання консолідованої фінансової звітності. Розкриття інформації у фінансовій звітності. Загальні положення НП(С)БО 25. Фінансова звітність малого підприємства. Фінансова звітність мікропідприємства. Загальні положення НП(С)БО 29. Визначення звітних сегментів. Визначення доходів і витрат звітних сегментів. Визначення активів і зобов'язань за звітними сегментами.

4. Структура навчальної дисципліни

4-й семестр													
Змістовий модуль	Усього годин дф	Усього годин зф	Аудиторні години						Самостійна робота, год		Система накопичення балів		
			Усього годин		Лекційні заняття, год		Практичні заняття, год				Теор. зав-ня, к-ть балів	Практ. зав-ня, к-ть балів	Усього балів
			дф.	зф.	дф.	зф.	дф.	зф.	дф.	зф.			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1	12	13	4	1	2	1	2	-	8	12	2	2	4
2	16	14	6	2	4	1	2	1	10	12	2	2	4
3	16	13	6	1	4	1	2	-	10	12	2	2	4
4	16	14	6	2	4	1	2	1	10	12	2	2	4
5	16	14	6	2	4	1	2	1	10	12	2	2	4
6	16	14	6	2	4	1	2	1	10	12	2	2	4
7	16	14	6	2	4	1	2	1	10	12	2	2	4
8	14	17	6	1	4	-	2	1	8	16	2	2	4
9	16	14	6	2	4	1	2	1	10	12	2	2	4
10	12	17	4	1	2	-	2	1	8	16	2	2	4
11	14	14	4	2	2	1	2	1	10	12	2	2	4
12	14	14	4	2	2	1	2	1	10	12	2	2	4
13	16	16	8	2	4	1	4	1	8	14	3	3	6
14	16	22	8	2	4	1	4	1	8	20	3	3	6
Усього за змістові модулі	210		80	24	48	12	32	12	130	186	30	30	60
Підсумковий семестровий контроль Екзамен	30								30	30	20	20	40
Разом	240										100		

5. Теми лекційних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		д.ф.	з.ф.
	4-й семестр		
ЗМ1	Тема 1. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку: сутність та загальна характеристика	2	1
ЗМ2	Тема 2. Облік основних засобів за НП(С)БО 7. Зменшення корисності активів за НП(С)БО 28	4	1
ЗМ3	Тема 3. Облік нематеріальних активів за НП(С)БО 8. Облік необоротних активів, утримуваних для продажу, та припиненої діяльності за НП(С)БО 27	4	1
ЗМ4	Тема 4. Облік запасів за НП(С)БО 9. Облік біологічних активів за НП(С)БО 30	4	1
ЗМ5	Тема 5. Облік дебіторської заборгованості за НП(С)БО 10	4	1
ЗМ6	Тема 6. Облік зобов'язань за НП(С)БО 11	4	1
ЗМ7	Тема 7. Облік фінансових інвестицій за НП(С)БО 12. Облік фінансових інструментів за НП(С)БО 13	4	1
ЗМ8	Тема 8. Облік інвестиційної нерухомості за НП(С)БО 32. Облік оренди за НП(С)БО 14	4	-
ЗМ9	Тема 9. Вплив змін валютних курсів за НП(С)БО 21. Вплив інфляції за НП(С)БО 22	4	1
ЗМ10	Тема 10. Виплати працівникам за НП(С)БО 26	2	-
ЗМ11	Тема 11. Облік доходів за НП(С)БО 15	2	1
ЗМ12	Тема 12. Облік витрат за НП(С)БО 16	2	1
ЗМ13	Тема 13. Загальні вимоги до фінансової звітності за НП(С)БО 1. виправлення помилок і зміни у фінансових звітах за НП(С)БО 6	4	1
ЗМ14	Тема 14. Консолідована фінансова звітність за НП(С)БО 2. Спрощена фінансова звітність за НП(С)БО 25. Фінансова звітність за сегментами за НП(С)БО 29	4	1
Разом		48	12

6. Теми практичних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		д.ф.	з.ф.
	4-й семестр		
ЗМ1	Тема 1. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку: сутність та загальна характеристика	2	-
ЗМ2	Тема 2. Облік основних засобів за НП(С)БО 7. Зменшення корисності активів за НП(С)БО 28	2	1
ЗМ3	Тема 3. Облік нематеріальних активів за НП(С)БО 8. Облік необоротних активів, утримуваних для продажу, та припиненої діяльності за НП(С)БО 27	2	-
ЗМ4	Тема 4. Облік запасів за НП(С)БО 9. Облік біологічних активів за НП(С)БО 30	2	1
ЗМ5	Тема 5. Облік дебіторської заборгованості за НП(С)БО 10	2	1
ЗМ6	Тема 6. Облік зобов'язань за НП(С)БО 11	2	1
ЗМ7	Тема 7. Облік фінансових інвестицій за НП(С)БО 12. Облік фінансових інструментів за НП(С)БО 13	2	1
ЗМ8	Тема 8. Облік інвестиційної нерухомості за НП(С)БО 32. Облік оренди за НП(С)БО 14	2	1
ЗМ9	Тема 9. Вплив змін валютних курсів за НП(С)БО 21. Вплив	2	1

	інфляції за НП(С)БО 22		
ЗМ10	Тема 10. Виплати працівникам за НП(С)БО 26	2	1
ЗМ11	Тема 11. Облік доходів за НП(С)БО 15	2	1
ЗМ12	Тема 12. Облік витрат за НП(С)БО 16	2	1
ЗМ13	Тема 13. Загальні вимоги до фінансової звітності за НП(С)БО 1. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах за НП(С)БО 6	4	1
ЗМ14	Тема 14. Консолідована фінансова звітність за НП(С)БО 2. Спрощена фінансова звітність за НП(С)БО 25. Фінансова звітність за сегментами за НП(С)БО 29	4	1
Разом		32	12

7. Самостійна робота

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		д.ф.	з.ф.
	4-й семестр		
ЗМ1	Тема 1. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку: сутність та загальна характеристика	8	12
ЗМ2	Тема 2. Облік основних засобів за НП(С)БО 7. Зменшення корисності активів за НП(С)БО 28	10	12
ЗМ3	Тема 3. Облік нематеріальних активів за НП(С)БО 8. Облік необоротних активів, утримуваних для продажу, та припиненої діяльності за НП(С)БО 27	10	12
ЗМ4	Тема 4. Облік запасів за НП(С)БО 9. Облік біологічних активів за НП(С)БО 30	10	12
ЗМ5	Тема 5. Облік дебіторської заборгованості за НП(С)БО 10	10	12
ЗМ6	Тема 6. Облік зобов'язань за НП(С)БО 11	10	12
ЗМ7	Тема 7. Облік фінансових інвестицій за НП(С)БО 12. Облік фінансових інструментів за НП(С)БО 13	10	12
ЗМ8	Тема 8. Облік інвестиційної нерухомості за НП(С)БО 32. Облік оренди за НП(С)БО 14	8	16
ЗМ9	Тема 9. Вплив змін валютних курсів за НП(С)БО 21. Вплив інфляції за НП(С)БО 22	10	12
ЗМ10	Тема 10. Виплати працівникам за НП(С)БО 26	8	16
ЗМ11	Тема 11. Облік доходів за НП(С)БО 15	10	12
ЗМ12	Тема 12. Облік витрат за НП(С)БО 16	10	12
ЗМ13	Тема 13. Загальні вимоги до фінансової звітності за НП(С)БО 1. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах за НП(С)БО 6	8	14
ЗМ14	Тема 14. Консолідована фінансова звітність за НП(С)БО 2. Спрощена фінансова звітність за НП(С)БО 25. Фінансова звітність за сегментами за НП(С)БО 29	8	20
Разом		130	186

8. Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Види поточних контрольних заходів	Зміст поточного контрольного заходу	*Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тест 1	Питання для підготовки: Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку: сутність та загальна характеристика	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 1	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 1	2			4
2	Тест 2	Питання для підготовки: Облік основних засобів за НП(С)БО 7. Зменшення корисності активів за НП(С)БО 28	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 2	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 2	2			4
3	Тест 3	Питання для підготовки: Облік нематеріальних активів за НП(С)БО 8. Облік необоротних активів, утримуваних для продажу, та припиненої діяльності за НП(С)БО 27	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 3	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 3	2			4
4	Тест 4	Питання для підготовки: Облік запасів за НП(С)БО 9. Облік біологічних активів за НП(С)БО 30	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 4	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2

Усього за ЗМ 4	2			4
5	Тест 5	Питання для підготовки: Облік дебіторської заборгованості за НП(С)БО 10	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 5	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 5	2			4
6	Тест 6	Питання для підготовки: Облік зобов'язань за НП(С)БО 11	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 6	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 6	2			4
7	Тест 7	Питання для підготовки: Облік фінансових інвестицій за НП(С)БО 12. Облік фінансових інструментів за НП(С)БО 13	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 7	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 7	2			4
8	Тест 8	Питання для підготовки: Облік інвестиційної нерухомості за НП(С)БО 32. Облік оренди за НП(С)БО 14	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 8	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 8	2			4
9	Тест 9	Питання для підготовки: Вплив змін валютних курсів за НП(С)БО 21. Вплив інфляції за НП(С)БО	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь	2

		22	оцінюється у 0,4 бали.	
	Практичне завдання 9	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 9	2			4
10	Тест 10	Питання для підготовки: Виплати працівникам за НП(С)БО 26	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 10	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 10	2			4
11	Тест 11	Питання для підготовки: Облік доходів за НП(С)БО 15	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 11	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 11	2			4
12	Тест 12	Питання для підготовки: Облік витрат за НП(С)БО 16	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали.	2
	Практичне завдання 12	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 2 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	2
Усього за ЗМ 12	2			4
13	Тест 13	Питання для підготовки: Загальні вимоги до фінансової звітності за НП(С)БО 1. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах за НП(С)БО 6	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,6 бали.	3
	Практичне завдання 13	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на	3

		Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	запитання при захисті роботи.	
Усього за ЗМ 13	2			6
14	Тест 14	Питання для підготовки: Консолідована фінансова звітність за НП(С)БО 2. Спрощена фінансова звітність за НП(С)БО 25. Фінансова звітність за сегментами за НП(С)БО 29	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 0,6 бали.	3
	Практичне завдання 14	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 14	2			6
Усього за змістові модулі	28			60

8. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Екзамен	Тестування	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–14. Тестування передбачає відповідь на теоретичні питання. У разі дистанційної форми навчання проходить через платформу Moodle.	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 20. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	20
	Індивідуальне завдання	Індивідуальне завдання представляє собою підготовку тез доповіді та презентаційного матеріалу. Індивідуальне завдання у вигляді файлів MS Power Point та MS Word необхідно завантажити на сайт системи Moodle ЗНУ	Індивідуальне завдання складається з самої роботи, за яку студент може отримати до 10 балів, та відповідей на запитання при захисті роботи, за які студент може отримати до 10 балів.	20
Усього за підсумковий семестровий контроль	2			40

9. Рекомендована література

Основна:

1. Макаренко А. П., Меліхова Т. О., Подмешальська Ю. В., Чакалова Н. С. Бухгалтерський облік : навч. посіб. Запоріжжя : ЗДІА, 2018. 602 с.
2. Макаренко А. П., Панченко О. М., Бескоста Г. М. Фінансовий облік 1 : навч. посіб. Запоріжжя : ЗДІА, 2017. 400 с.
3. Макаренко А. П., Меліхова Т. О., Кутчак Ю. М. Фінансовий облік II : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2023. 368 с.
4. Макаренко А. П., Меліхова Т. О., Подмешальська Ю. В. Звітність підприємства : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : ЗДІА, 2016. 194 с.
5. Огійчук М. Ф. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами : підручник / М. Ф. Огійчук, В. Я. Плаксінко, М. І. Беленкова та ін. / за ред. проф. М. Ф. Огійчука. Київ : Алерта, 2011. 1042 с.
6. Садовська І. Б. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / І. Б. Садовська, Т. В. Божидарнік, К. Є. Нагірська. Київ : Центр учбової літератури, 2013. 688 с.
7. Фінансовий облік : підручник / Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Н. Я. Микитюк та ін. Київ : Кондор-Видавництво, 2013. 551 с.

Додаткова:

1. Меліхова Т. О., Синиця Ю. С., Рой Я. А. Удосконалення бухгалтерського обліку за національними стандартами та методики внутрішнього контролю з метою складання достовірної фінансової звітності малих підприємств та запобігання банкрутству. *Review of transport economics and management*. 2023. № 10 (26). URL: <http://pte.diit.edu.ua/article/view/300609/293257>.
2. Меліхова Т. О., Синиця Ю. С., Яковлев А. І. Удосконалення обліку та аудиту основних засобів на малому підприємстві за допомогою правильного застосування їх вартісного вимірювання. *Інвестиції: практика та досвід*. 2023. № 23. URL: <https://nauka.com.ua/index.php/investplan/article/view/2591/2627>. DOI: <https://doi.org/10.32702/2306-6814.2023.23.53>.
3. Синиця Ю. С., Бандурко Є. О. Відрядження працівника: порядок організації та документування. *Актуальні питання сталого науково-технічного та соціально-економічного розвитку регіонів України* : матеріали III Всеукраїнської наук.-практ. конф. за участю молодих науковців Запоріжжя: ЗНУ, 2023. С. 504-506. URL: https://www.znu.edu.ua/ii_znu/nauka/conf6/zbirnyk_23.pdf.
4. Синиця Ю. С., Бандурко Є. О. Удосконалення обліку та внутрішнього контролю розрахунків із підзвітними особами в контексті змін податкового законодавства. *Ефективна економіка*. 2023 № 12. URL: <https://www.nauka.com.ua/index.php/ee/article/view/2725/2761>. DOI: <http://doi.org/10.32702/2307-2105.2023.12.51>.
5. Синиця Ю. С., Письменний С. С. Нормативно-правове регулювання обліку заробітної плати та її економічна сутність. *Сучасні виклики та напрями вдосконалення в економічній та технічній наукових сферах* : Міжнародна науково-практична конференція Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні Запорізького національного університету Запоріжжя: ЗНУ, 2023. С. 225-227. URL: <https://www.znu.edu.ua/ukr/university/11929/12623/12803>.
6. Синиця Ю. С., Рой Я. А. Формування фінансової звітності малого підприємства: концептуальні основи. *Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах сучасних викликів*: III Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих науковців Рівне: РДГУ, 2023. С. 38-42.
7. Синиця Ю. С., Яковлев А. І. Облік основних засобів на малих підприємствах: економічна сутність та особливості. *Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах сучасних викликів*: III Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих науковців Рівне: РДГУ, 2023. С. 50-54.

Інформаційні ресурси:

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 16.07.99 р. № 996-XIV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
2. Податковий кодекс України : Закон України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text> (дата звернення: 20.12.2023).

3. Про Державний бюджет України на 2024 рік: закон України від 09.11.2023 р. № 3460-ІХ. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-20#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
4. НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» : наказ Мінфіну від 07.02.2013 р. № 73. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
5. НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність» : наказ Мінфіну від 27.06.2013 р. № 628. URL: <https://zakon.help/documents/z1223-13> (дата звернення: 20.12.2023).
6. НП(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах» : наказ Мінфіну від 28.05.1999 р. № 137. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
7. НП(С)БО 7 «Основні засоби» : наказ Мінфіну від 27.04.2000 р. № 92. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
8. НП(С)БО 8 «Нематеріальні активи» : наказ Мінфіну від 18.10.99 р. № 242. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-99#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
9. НП(С)БО 9 «Запаси» : наказ Мінфіну від 20.10.99 р. № 246. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
10. НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість» : наказ Мінфіну від 08.10.99 р. № 237. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
11. НП(С)БО 11 «Зобов'язання» : наказ Мінфіну від 31.01.2000 р. № 20. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
12. НП(С)БО 12 «Фінансові інвестиції» : наказ Мінфіну від 26.04.2000 р. № 91. URL: <https://zakon.help/documents/z0284-00> (дата звернення: 20.12.2023).
13. НП(С)БО 13 «Фінансові інструменти» : наказ Мінфіну від 30.11.2001 р. № 559. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1050-01#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
14. НП(С)БО 14 «Оренда» : наказ Мінфіну від 28.07.2000 р. № 181. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0487-00#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
15. НП(С)БО 15 «Дохід» : наказ Мінфіну від 29.11.99 р. № 290. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
16. НП(С)БО 16 «Витрати» : наказ Мінфіну від 31.12.99 р. № 318. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
17. НП(С)БО 21 «Вплив змін валютних курсів» : наказ Мінфіну від 10.08.2000 р. № 193. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0515-00#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
18. НП(С)БО 22 «Вплив інфляції» : наказ Мінфіну від 28.02.2002 р. № 147. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0269-02#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
19. НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність» : наказ Мінфіну від 25.02.2000 р. № 39. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
20. НП(С)БО 26 «Виплати працівникам» : наказ Мінфіну від 28.10.2003 р. № 601. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1025-03#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
21. НП(С)БО 27 «Необоротні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність» : наказ Мінфіну від 07.11.2003 р. № 617. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1054-03#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
22. НП(С)БО 28 «Зменшення корисності активів» : наказ Мінфіну від 24.12.2004 р. № 817. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0035-05#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
23. НП(С)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами» : наказ Мінфіну від 19.05.2005 р. № 412. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0621-05#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
24. НП(С)БО 30 «Біологічні активи» : наказ Мінфіну від 8.11.2005 р. № 790. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
25. НП(С)БО 32 «Інвестиційна нерухомість» : наказ Мінфіну від 02.07.2007 р. № 779. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0823-07#Text> (дата звернення: 20.12.2023).
26. Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ, МСФЗ для МСП, включаючи МСБО та тлумачення КТМФЗ, ПКТ) : Міжнародний документ від 01.01.2012 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010#Text (дата звернення: 20.12.2023).
27. Облік за НП(С)БО : електрон. курс. URL: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11787>.